



Carta de menús La Bianca Restobar

https://carta.menu A Las Grutas A, Las Grutas, Argentina (+54)2984771867,(+54)2984523542 - https://Las



Aquí encontrarás el <u>menú de</u> La Bianca Restobar en Las Grutas. Actualmente hay 18 comidas y bebidas en la lista. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>Christian Escudero</u> de La Bianca Restobar:

La comida 4 estrellas. Super abundante y muy rica... Pero esperar una hora para q llegué a tu mesa.. creo q es mucho. Hamburguesa veggi muy rica. Los ñoquis muy apelmasados las empanadas comibles la hamburguesa Urbana una bomba leer más. Con hermoso clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior. La Bianca Restobar de Las Grutas es un buen lugar como bar, si después de terminar el trabajo aún quieres tomar algo y sentarse con amigos o solo, por supuesto deberías probar las exquisitas hamburguesas que vienen con guarniciones como patatas fritas, ensaladas o cuñas ofrecidas. Espera disfrutar de exquisitos platos vegetarianos menús, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la crujiente pizza que se hornea fresca de manera original.

Carta de menús La Bianca Restobar



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Mexicano

TACOS

Mexican Food

EMPANADAS

Restaurant Category



ARGENTINA
VEGANO
VEGETARIANO

Ingredientes utilizados

PAPAS

LANGOSTINOS

POLLO

CARNE

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

PEZ

HAMBURGUESA

PAN

Carta de menús La Bianca Restobar



La Bianca Restobar

A Las Grutas A, Las Grutas, Argentina Horario de apertura: Lunes 19:00 -04:00 Martes 19:00 -04:00 Miércoles 19:00 -04:00 Jueves 19:00 -04:00 Viernes 19:00 -04:00 Sábado 19:00 -04:00 Domingo 19:00 -04:00 **⊉**gallery image

Hecho con carta.menu